

“下水道婴儿”事件定性为“意外”

婴儿已被家属领走,双方长辈表示会抚养

□据 新华社杭州5月30日电
(记者 岳德亮)

25日,浙江省金华市浦江县,一名婴儿被困在城区江南新村一楼房厕所的下水管道中。经过公安干警、消防官兵等紧急接力救援,一名男婴被救出,随后被送往浦江县人民医院接受护理治疗,医院已安排专人进行照顾。

记者30日从浦江县委宣传部和当地警方了解到,这名男婴已经被家属接走。

据浦江县浦南派出所相关负责人表示,经过走访调查和分析评估,此次事件定性为“意外事故”。

下水管道中传出婴儿哭声

25日下午,浦江县公安消防接到报警。报警人说,自家楼房厕所下水管道里有婴儿的哭声。浦江消防中队的消防官兵、浦南派出所的公安民警很快赶到了江南新村二区的事发地。

在这幢民居四楼的公共厕所,一个蹲坑式便池里,真的传来婴儿的哭声。



下水管道被剖开后,婴儿终于出来了(网觅)

浦江消防中队指导员郑育政探头在下水道中发现一只孩子的小脚,真的有个婴儿头朝下卡住了。为了防止造成二次伤害,救援人员决定将婴儿连同下水管道一起送到医院。

在浦江县人民医院的急救室内,消防官兵在破拆下水管道,一旁的医生护士正时刻准备着救护。

郑育政说:“整个过程就是从管道里一点点把婴儿‘剥’出来。”两个小时后,被困

婴儿被成功从管道中取出。

母亲未婚先孕 孩子意外滑落

浦江县浦南派出所相关负责人告诉记者,在事发地旁边的出租房内一名22岁的女孩承认是男婴的生母,并向警方陈述了事情原委。

去年年底,她认识了当地一名男青年,很快两个人就发生了关系。今年年初,女孩发现自己怀孕了,找到那个男青年,可对方并不承认孩子是他的。

25日下午,她突然感觉肚子痛,想上厕所,结果蹲下没多久,孩子就生出来了,直接滑到了下水管道里。女孩说,当时她试着用手去捞孩子,可孩子身上很滑,怎么也捞不起来。不一会儿,她听到了“孩子的哭声”,就跑到房东那里求助,后来房东报了警。

浦江县外宣办的相关负责人表示,婴儿已被双方家属领走了,双方长辈都表示会抚养的。但是,男婴的生父还涉及鉴定的问题。

相关链接 母亲该承担什么法律责任?

□据 新华社

浦江“下水道男婴事件”引起社会广泛关注。近两天,不时有人打电话到浦江消防、医院、民政等部门,表达为这名男婴送奶粉或者领养的意愿。

浙江国圣律师事务所律师程学林认为,与女孩相关的罪名是“遗弃罪”“虐待罪”。但是,从女孩的陈述和警方的调查情况看,22岁的女孩心理活动很复杂,她毕竟积极打算挽救婴儿,没有主观故意的成分。

浙江省社科院的专家钟其表示,此事反映出部分年轻人,尤其是外出务工人员的教育和责任意识非常缺乏。

名家装修大学 提前免费学

吊顶走线必须穿管,线管不得直接摆放到吊顶上,应与结构板固定,有灯具时应放置接线盒并配有盒板和盖板。顶面到灯位可以用阻燃软管排放,但阻燃软管不得超过50厘米。



招贤榜: 招聘行业精英共创家装大业
电话: 18103884213

热烈祝贺沪上名家六月装修大满贯活动正式启动
热烈祝贺沪上名家洛阳分公司栾川店即将开业
热烈祝贺沪上名家高端私人定制(美墅名家)豪宅设计机构栾川店即将开业

★全国住宅装饰装修行业示范工程 ★全国住宅装饰装修行业百强企业 ★中国家装行业十年最具影响力企业
★中国环保家居艺术节突出贡献企业 ★消费者信得过装饰企业 ★中原家居消费者满意装饰公司
★装饰装修行业首家推出工程质量不合格您就“砸”的企业



沪上名家装饰
FAMOUS DECORATION FROM SHANGHAI

激情6月 装修就来沪上名家 装修大满贯

主材、辅材、饰品一个都不能少!

比团购更优惠, 低于出厂价

洛阳市区限100套, 洛阳周边县(市)区限50套, 抢完就截止!

抢定热线 0379-69913888

短信报名: 18103884213 QQ报名: 1518469254

美墅店地址: 红星美凯龙中原建材1号馆2楼

旗舰店地址: 牡丹大道与王城大道交叉口红星美凯龙中原建材1号馆西南角

精品店地址: 九都路与解放路交叉口向东200米路北

大满贯首场外场地址: 洛阳市老友谊宾馆4楼1号厅 活动时间: 2013年6月1日